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Браво, Амігос!!! Іспанія і Швейцарія + Лазурний берег!!!
 Днів: 13, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 

Львів – Нюрнберг – Бамберг – Регенсбург – Ульм – Боденске озеро – Аугсбург – Цюрих – Люцерн – Рейнський водоспад – Берн – Женева – Лозана – Веве
– Монтре – побережжя Іспанії (3 ночі) – Барселона – гора Монтсеррат – Андора – Ніцца – Канни – Монако – Сан-Ремо – озеро Комо – Лугано – Вадуц

– Мюнхен – замок Нойшванштайн – Регенсбург – Львів
БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!

Цей тур для тих, хто хоче поєднати приємне з корисним!
Альпійські засніжені вершини Швейцарії і ніжне Іспанське море!

А також одна з найменших держав у світі Андорра та Ліхтенштейн!

День 1.  Львів - Вроцлав

Збір на Львівському залізничному вокзалі. Всім бажаючим пропонуємо: Перетин кордону. Переїзд по території Польщі По дорозі при наявності часу
пропонуємо:
Місто гномів - Вроцлав (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Рекомендуємо екскурсію по місту 12 островів і більше 100 мостів - легендарну колиску Польщі! Старе Місто є одним з найкрасивіших в Польщі, чарівна
Ратуша зі старовинним сонячним годинником, а площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Для більшості це
місто чудес, де кожен знайде частинку своєї мрії.
Переїзд в готель. Ночівля на території Німеччини

День 2.  Бамберг - Нюрнберг - Регенсбург

Сніданок. Приїзд в місто, де правили всі Німецькі імператори - середньовічний Нюрнберг. Оглядова екскурсія.
Імператорське місто - Нюрнберг (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Міська  ратуша,  Імператорський  замок,  ринкова  площа,  церква  Богоматері  з  годинником  "Менляйнлауфен",  будинок-музей  Дюрера,  собори  св.
Себальда і св. Лоренцо ... А ще місто красується пишними готичними церквами, чудовими фонтанами,місто також знамените як європейська столиця
іграшок, пряників, єдиного в Німеччині червоного пива і відомих «братвурст» - нюрнберзьких сосисок, смаком яких Ви можете насолодиться у вільний
час ... 
Є можливість відвідати на вибір:
Бамберг – місто на семи пагорбах (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Місто, наче з картинки – маленькі чудові будиночки з черепичними дахами, мости і  містки на кожному кроці,  приручена річка Регнітц, старий
рибальський квартал, єдина в світі ратуша, побудована на воді і безліч пивних таверн! Пиво... тут знають толк цьому прекрасному напою. Бамберзьке
пиво -  автентичне пиво!  Шедевр бамберзьких пивоварів  –  напій,  якому вже понад 300 років  –  "раухбір"  –  спеціальний сорт  темного  пива,  а
надзвичайним ароматом диму! Такого немає ніде!

Вільне місто Регенсбург + меморіал слави Walhalla (Дорослий: 38€ / Діти: 23€)
  Опинившись на його старовинних вуличках,  ми попадемо в Середньовіччя:  готичний собор Святого Петра,  Стара ратуша,  церква Св.  Якоба,
найдавніший храм Німеччини Еммерамскірхе, будинок Голіафа, палац герцогів Турн унд Таксіс, висотні будинки багатих мешканців. Але не тільки це
зможе нас здивувати - тут є найстаріший кам'яний міст, унікальна "сосисочна", якій понад 800 років, а також перша кав'ярня Німеччини. Регенсбург
пишається своїм пивом - тут працює 3 пивоварних заводи і безліч пивних ресторанчиків. Гуляючи по місту, ми також побачимо резиденцію єпископа,
стіну якої прикрашає старовинна брама Porta Praetoria, збудована римлянами, завдяки їм, Регенсбург часто називають найбільш "північним містом
Італії". Далі наш шлях лежить в Walhalla - зал слави видатних історичних особистостей німецької культури.
Переїз в готель. Ночівля.

День 3.  Ульм - замок Гогенцоллерн - Майнау - Меерсбург

Сніданок. Переїзд в Ульм. Оглядова екскурсія.
Екскурсія Ульм: картинка з сновидінь (входить у вартість туру)
Це єдине в Німеччині місто, розташоване на території відразу двох федеративних земель: Дунай ділить його на частини і є кордоном між Баварією і
Баден-Вюртемберг. Ульм прославився і  як батьківщина Ейнштейна, генія всіх часів і  народів. Гуляючи по чарівному придунайському району, ми
побачимо старі квартали, що потопають у садах і квітах. Є тут і зовсім незвичайний оазис-сад. Середньовічні вулички з фахверковими казковими
будиночками так і ваблять! Особлива родзинка району - кривий будинок Schiefes Haus, нахилившись майже на 30% над водою. У центрі міста ми
побачимо Ульмський собор - найвищий християнський храм у світі. Цей старовинний «хмарочос» почали будувати ще в XIV столітті.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Замок в хмарах - замок Гогенцоллерн (Дорослий: 48€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Саме так називають замок Гогенцоллерн німці і численні туристи, які приїжджають милуватися красою цього місця. На самій вершині Швабських Альп
височить Гогенцоллерн – його краса, здається,  неприродною і  казковою. Це один з найкрасивіших замків Німеччини! Величний замок-фортеця,
гордовито височить на вершині однойменного пагорба, який піднятий майже на 900 метрів над долиною річки Цоллерн. Середньовічні кріпосні стіни і
башти, в поєднанні з вежами і башточками стилю неоромантизму, надають замку своєрідної привабливості. Здається, що він ніби зійшов з ілюстрацій
дитячих казок, про королів і принцес, які чекають на своїх принців...

Зірки Боденського озера. (Дорослий: 48€ / Діти: 48€ + вх. квиток)
Нашу подорож ми розпочнемо з Констанца, найбільшого міста на узбережжі. Фахверкові споруди, брущаті, просочені історією та історіями вулички і
провулки, розписані художниками фасади, арки кріпосних стін і незвичність барокових форм, робить це місто найбільш привабливим на узбережжі.
Далі нас чекає знаменитий острів Майнау, який завдяки своїм квітковим композиціям вже давно набув всесвітню популярність і  визнання. І  на
завершення, ми відвідаємо чудовий Меерсбург, який давно славиться «старим містом», як римський театр, до водної гладі озера. Вам варто побачити
цей дивовижний край, яким був захоплений сам творець. Боденське озеро - це місце де відпочиває душа, заліковують рани і набираються сил для
нового польоту.
Переїзд в готель. Ночівля на території Німеччини

День 4.  Берн - Люцерн - Цюрих - Рейнський водоспад

Сніданок. Переїзд в чудову країну ... «Якщо на землі є рай, то це Швейцарія!» - Вигукнула колись королева Єлизавета, проїхавши по містах, подібним
золотим скарбам, які лежать на срібних озерах. Знайомство зі Швейцарією почнемо з одного з найбагатших міст - неповторного Цюріха. Тут життя

https://www.accordtour.com/index.php/id/178
https://www.accordtour.com/user/account.php
https://www.accordtour.com/index.php/id/462
https://www.accordtour.com/index.php/id/493
https://www.accordtour.com/index.php/id/443
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-country-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-turist-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-view-list.php
https://www.accordtour.com/tours/8421


вирує, дивуючи всіх відвідувачів своєю різноманітністю. Гірські вершини і прекрасне озеро надають місту дивовижного шарму. Екскурсія
Екскурсія Пишність Швейцарії – Цюріх (входить у вартість туру)
Нас  чекає  чарівне  старе  місто,  вузькі  горбисті  алеї,  будинки  XVI-XVII  століть,  старовинні  ратуші  і  дворики,  найдорожча  вулиця  Швейцарії  -
Банхофштрассе, церква Святого Петра, Гроссмюнстер, Фрауенмюнстер з вітражами Марка Шагала і фонтани ... фонтани, яких у місті налічується
більше 1000!!! І правду кажуть мешканці, що в Цюріху "все, крім гір – найбільше"!
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Рейнський водоспад (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Чудо природи. Найпотужніший і найширший водоспад в Європі чарує своєю грандіозністю! Перед нами відкриється спектакль який перехоплює дух:
сила води... яскраве сонце... дивовижна веселка...

Берн - місто фонтанів, квітів і ... ведмедів! (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Так-так, саме ведмідь є символом міста, він зображений на гербі і прапорі, прикрашає фонтани і вітрини магазинів. Екскурсія починається з поїздки в
Сад Троянд, звідки відкривається чудова панорама на старе місто. Спустившись з пагорба, ми побачимо знамениту яму з ведмедями: справжні ведмеді
плескають в лапи і танцюють, якщо їх починають годувати! Берн має титул «квіткового міста». Мало не в кожному вікні можна побачити горщик з
геранню! Все це в сукупності приємно тішить око, наповнює душу незвичайною радістю і спокоєм.

Люцерн – серце Швейцарії (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Це казкове місто ніби з дитячих снів – Люцерн лежить на березі мальовничого озера чотирьох кантонів. Люцерн є місцем, де народилась швейцарська
легенда -  Вільгельм Телль,  і  сучасна Швейцарія.  Місто  Люцерн позначене ідеальним розташуванням саме в  тому місці,  яке  в  історичному та
естетичному сенсах може вважатися "істинною" Швейцарією... Люцерн також славиться своїми старими мостами, у кожного з яких своя неповторна
історія. Під час вечірньої прогулянки ми побачимо все, чим знамените це чарівне місто...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 5.  Веве - Женева - Монтре - Ансі

Сніданок. Для всіх бажаючих рекомендуємо на вибір:
Альпійська Венеція - Ансі (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
"Альпійська Венеція" – чарівне містечко Ансі. Надзвичайної красивий пейзаж озера, в оправі гірських вершин, із затишними вуличками, мостами через
канали - все це створює,  казкові краєвиди, милуватися, якими можна безкінечно!

Швейцарська Рів&#039;єра. (Дорослий: 60€ / Діти: 43€)
Нас  чекає  Женева -  вишукана дама,  яка  розташувалась  на  березі  чарівного  озера.  Прекрасне місто  розказує  нам свою історію:  Палац Націй,
штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста та інші міжнародні організації. Женева постане перед нами в образі чарівної казки: надзвичайно
вузькі вулички, крихітні площі з фонтанами, елегантні парки, унікальний квітковий годинник, найбільший в Європі фонтан. А далі нас чекає 4 зупинки
Швейцарської Рів’єри: перша зупинка олімпійська набережна Лозанни, далі ми відвідаємо чарівний Веве, дізнаємося про секрети швейцарського
вина!!! Потім ми побачимо один з найвідоміших замків Європи - Шильонський замок (зовнішній огляд). Зростаючі навколо пальми, магнолії, прекрасні
нарциси стараються згладити суворий вигляд замку, який ніби магніт притягує багатьох любителів пригод. На завершення ми відвідаємо перлину
Рівери місто Монтре. Бути в Швейцарії і не побувати в цих місцях даний злочин... �е преступление...
Переїзд в готель. Ночівля на території Франції

День 6.  Коста-Брава - Жирона

Сніданок. Переїзд в яскраву і життєрадісну Іспанію - країну солодкого вина і ласкавого сонця, країну блакитного моря і величних гір, країну
божевільних геніїв і відкритого, веселого народу. Відпочинок на Середземноморському курорті Іспанії !!! Всім бажаючим пропонуємо:
Перлина Коста-Брава (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Ми відвідаємо одне із наймальовничіших містечок на знаменитому узбережжі Коста-Брава - Кадакес. Відрізана від решти Каталонії гірським масивом,
на початку ХХ століття це рибальське село стало улюбленим місцем художників і поетів. Сальвадор Далі провів в Кадакесе значну частину свого
дитинства. Також в Кадакесі любили бувати Жоан Міро, Марсель Дюшан, Гарсіа Лорка, Рене Магрітт, Пабло Пікассо ... Крім красивих пейзажів і
спадщини Далі,  Кадакес славиться своїми рибними ресторанами, одними з кращих в Каталонії.  А далі ми відправимось на мис Кап де Креус -
найсхіднішу точку Іспанії - з його, воїстину, неземними пейзажами.

Жирона - середньовіччя і легенди (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
«Жирона - середньовіччя і легенди». Це старовинне, засноване ще римлянами місто оповите легендами, міфами, і населене казковими персонажами,
часом досить оригінальними. Ми побачимо надзвичайно красивий історичний центр Жирони, прогулявшись над ним по міській стіні 9 століття. А також
дізнаємося, як за допомогою одного лише поцілунку стати громадянином міста, ніж роздратував Геракла Жирон, як трупні мухи врятували місто від
французької навали, де залишив свій останній відбиток ноги Ісус Христос, де придумали каббалу і багато іншого про фантасмагоричних героях цього
міста. � этого города.
Ночівля на території Іспанії.

День 7.  Барселона

Сніданок. Відпочинок на морі.  Для бажаючих під час відпочинку пропонуємо екскурсії на вибір:
Барселона екскурсія (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
"Барселона - місто, яке заставляє посміхатись". Барселона - дивовижно красиве місто, багато чудес якого створені великим чарівником Гауді. У тому,
що у міст є душа, після відвідування Барселони вже не сумніваєшся ...
Вільний час. Все нижче наведені екскурсії можна відвідати, але тільки при придбанні екскурсії в Барселону:
Магія Готичного кварталу (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі, добрі і погані. У Барселоні ці секрети надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу.
Століттями спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь.

Іспанське Село (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Іспанське Село За кілька годин ми з вами зможемо побувати у всіх куточках величезної Іспанії. Нас чекає місто майстрів і ремісників, місто-музей, місто
розваг, торгових лавок, барів і ресторанів і концертів ....

Гауді і його творіння (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей Собору Святого Сімейства, Парк Гуель – місце
казкової чарівності, зовні схожий на кам'яний пиріг Будинок Міла, Палац Гуель...
Ночівля на території Іспанії.



День 8.  Фіґерас - Барселона

Сніданок. Відпочинок на морі.  Для бажаючих під час відпочинку пропонуємо екскурсії на вибір:
Життя одного генія (Дорослий: 48€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Можливість відвідати музей Сальвадора Далі в містечку Фігерес. Музей Далі вражає, ми наче раптово опинимось в казці в будиночку Шалтая-Болтая.
Тут кожен зможе сам відчути своєрідність творчості великого сюрреаліста. Таємничі і  загадкові картини, скульптури незрозумілої форми, безліч
сюрпризів від великого містифікатора нашого століття.

Парк розваг Порт Авентура (Дорослий: 31€ / Діти: 31€ + вх. квиток)
Готуйтеся до сміху, задоволення, сюрпризів... П'ять світів - Полінезія, Мексика, Китай, Дикий Захід і Середземномор'ї зі своїми таємницями і пам'ятками,
традиціями та історією вмістилися на території цього парку.

Земля вулканів - гірське селище Рупіт (Дорослий: 38€ / Діти: 28€)
"Земля вулканів - гірське селище Рупіт". У каталонських передгір'ях Піренеїв, в районі під назвою розмістився незаймане часом чарівне містечко Рупіт.
Гуляючи по Рупіт, не вдається позбутися враження, що час не стосується цього селища.

Казкове місто Каркасон. (Дорослий: 68€ / Діти: 48€)
Екскурсія в Каркассоне допоможе нам по новому поглянути як на історію Франції, так і на історію всієї Європи. Каркассон - це не просто місто, це -
місто-фортеця, де кам'яні стіни і гострі дахи створюють майже нереальну атмосферу середньовічного міста, хоча вузькі вулички буквально забиті
сувенірними магазинами і ресторанчиками.
Ночівля на території Іспанії.

День 9.  Андорра - Монсеррат

Сніданок. Всім бажаючим пропонуємо:
Столиця гірського князівства – Андорра (Дорослий: 60€ / Діти: 50€)
Зона безмитної торгівлі, тут можна купувати що завгодно і скільки завгодно. Андорра-ла-Велья зручно розташувалася в мальовничій западині між гір
на висоті близько тисячі метрів над рівнем моря. Пішохідна екскурсія "Старі квартали столиці". Тут час зупинився і застив. Ми перенесемося за часів
міжусобиць,  панування інквізиції  і  аскетичного чернецтва.  У  центрі  Старого кварталу знаходиться Будинок Долин або Замок на семи ключах.
Відвідавши Андорру, ми заберемо  додому масу приємних спогадів.

Дорога до небес – Монсеррат (Дорослий: 51€ / Діти: 38€)
Недалеко від Барселони є священне місце - гора Монсеррат. Ми здійснимо підйом на священну, для каталонців, гору. Старовинний монастир береже
зображення головної святині цих місць – чорної діви Монсеррат. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, яка оповила чудотворне
зображення Богоматері зроблять екскурсію незабутньою...
Переїзд в готель. Ночівля на території Франції

День 10.  Сан-Ремо - Ніцца - Канни - Монако

Сніданок. Сьогодні ми будемо насолоджуватись Французькою Рів&#039;єрою... Ця назва звучать як обіцянка розкоші та краси, втілення мрії про
безтурботний відпочинок, коли повсякденні справи залишаються в іншому, такому далекому і нереальному світі, а оточуюче середовище настільки
чудове, що час тут завмирає, боячись порушити таку тендітну гармонію...Відпочинок на морі на Лазурному узбережжі!!! Для всіх бажаючих
рекомендуємо на вибір:
Великий лазурний пиріг (Дорослий: 38€ / Діти: 28€)
Починаємо знайомство з "Королеви Лазурного Берега - Ніцци" - чарівна, витончена і ніжна: Англійський берег, Квітковий ринок, Площа Массена, старе
місто, Замкова гора, Сад Альберта Першого, Набережна Сполучених штатів...А далі нас чекають Канни - оазис міжнародної еліти, рай для гурманів та
кінозірок, місто розкішних вілл та екстравагантних палаців, розташовані на березі затоки Ля Напуль. Канни відкриті для бажаючих цілих рік. Девіз
Канн "Життя - це свято". Саме час заглянути на це свято.

Розкіш і краса: Монако і Монте-Карло (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Спочатку ми відвідаємо парфумерну фабрику Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення ароматів і процесі виробництва запашної продукції.
Адже, "Духи – це пам'ять, яка не підводить"... А далі, Монако – напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до
фільму про чуже багате життя... Розкіш тут спокійно поєднується з поміркованістю, старенькі в діамантах їздять на рейсових автобусах, а біля
магазинів Zara паркуються дорогі Ferrari. І все всім задоволені. У Монако сильні світу цього крутять романи, програють дуже великі суми в казино і
вдаються до інших радощів життя... Там на вулиці можна зустріти естрадних зірок, топ-моделей і спортивних чемпіонів.
Переїзд в чарівну і романтичну Італію … По дорозі при наявності часу пропонуємо: Обзорна екскурсія по місту
Безтурботне місто Сан - Ремо (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Сан Ремо - один з найбільш відомих міст на Лігурійської Рив'єри. Знаменитість прийшла до Сан Ремо ще в XIX столітті. Завдяки надзвичайно м'якому
клімату і мальовничих пейзажів тут відпочивали аристократи і навіть члени королівських прізвищ. Тут завжди святкова атмосфера. Саме в Сан-Ремо
відбувається щорічний фестиваль італійської пісні, свято квітів, вітрильна регата, змагання по греблі, автомобільні гонки. У маленьких кафе, на
набережній, можна випити чашечку справжнього італійського еспресо. Можливість зануритися в лігурійські морські води.
Переїзд в готель. Ночівля на території Італії.

День 11.  Вадуц - Ліхтенштейн - Лугано - озеро Комо

Сніданок. Переїзд до Італійської частини Швейцарії ... Екскурсія
Оазис спокою - чарівне озеро Комо (Дорослий: 16€ / Діти: 16€)
Історія поселень навколо цього дива природи ведеться з 136 року до н. е. Комо пережило неодноразові захоплення і зміни влади, час багато змінило,
що не зворушило лише красу озера ... Високі альпійські гори зі сніговими шапками підносяться прямо над древнім містом Комо, розташованим на
березі озера.

Ріо-де-Жанейро Старого Світу - сонячний Лугано  (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
 Місто розкинулося на схилі пагорба, терасами ниспадая до чистих вод однойменного озера. Атмосфера уздовж барвистого затоки між горами Бре і
Сан Сальваторе повністю середземноморська. І не тільки через особливість клімату, в якому пишно ростуть пальми і оливкові дерева, а й завдяки тому,
що на архітектуру палаців і вілл тут серйозно вплинув сонячний південь: швейцарська працездатність тут ідеально поєднується з італійської легкістю
і задоволенням життям! Кажуть, що і сонце світить в Лугано довше, ніж в інших містах Швейцарії. Ми запрошуємо Вас на екскурсію по Лугано, в
рамках якої Ви дізнаєтеся цікаві деталі з історії міста, побуваєте в одному з найдавніших соборів Лугано, що носить ім'я Св. Лаврентія, побачите
фрески Бернардо Луини в церкві Марії з ангелами, пройдете по чарівним вуличках і площах старого міста, прогуляєтеся по парку Чівіко, що вразить
екзотичною рослинністю і витонченою віллою братів Чіані.



По дорозі, при бажанні групи, рекомендуем відвідати
Князівство Ліхтенштейн (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Ліхтенштейн: цілковитий спокій, пасторальні пейзажі, розмірене життя, мало людей і багато корів, гори і поштові марки ... Карликове, іграшкове,
мініатюрне - це все про Князівство Ліхтенштейн. 160 квадратних кілометрів - це вся площа Князівства. Здавалось би, небагато. Але на цій території
прекрасно розміщуються: 33 тисячі жителів, великий гірськолижний курорт, виноградники, численні фінансові установи, урядові будівлі і взагалі все,
що потрібно будь-якій державі. Столиця - Вадуц - і більшість містечок розташовані в долині Рейну біля самої Швейцарії, Австрія ж відділена горами.
Запрошуємо Вас на прогулянку ...
Переїз в готель. Ночівля.

День 12.  Мюнхен - Замок Нойшванштайн

Сніданок. Прибуття в столицю Баварії - місто Мюнхен. Обзорна екскурсія по місту
Екскурсія Мюнхен – Легенда Баварії... (входить у вартість туру)
Нас запрошує "Німецький Рим" – місто з чудовою атмосферою гостинності, по якому хочеться блукати з ранку до вечора... Нігде в Німеччині так не
оберігають народні традиції,  як тут, і  навіть національні костюми носять не тільки у свята. Мюнхен славиться дивовижною історією, всесвітньо
відомим пивом, смаженими ковбасками і найбільшим в світі святом "Октоберфест".
Для всіх бажаючих рекомендуємо на вибір:
Фантазії короля Людвіга... (Дорослий: 48€ / Діти: 48€ + вх. квиток)
На півдні Німеччини, біля підніжжя Альп переплітаються казки і реальність. Прекрасні сни стають реальністю, а мрії, здається, ось-ось здійсняться...
Цікава і захоплююча історія дивака і мрійника Короля Людвіга II Баварського. Нас чекає замок Нойшванштайн ("Новий лебединий камінь") – це суміш
найрізноманітніших архітектурних стилів і епох, це безкінечні зали і кімнати, що вражають своєю пишністю, це ілюзія, втілена в життя. Замок-казка,
що затаївся в лісових масивах Баварських Альп, справжній шедевр, який заслужив шалену популярність у туристів. Нойшванштайн став прототипом
замку Сплячої красуні в Паризькому Діснейленді, джерелом натхнення музики Вагнера.

Баварський Версаль - Палац Херренкімзеє (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Найрозкішніше творіння баварського короля Людовика II на маленькому острові посеред «Баварського моря». Король хотів побудувати Версаль на
баварської землі і його проект по пишноті перевершив французький «зразок» !!! Інтер'єри залів вражають: неймовірне кількістю кришталю, порцеляни
і золота і колекція годинників. Парк палацу з міфологічними персонажами, фонтанами і водним каналом захопить навіть досвідчених мандрівників.

Стара Пінакотека (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
 Одна з найзнаменитіших картинних галерей світу! У цьому величезному неокласичному будинку виставлено близько 900 полотен живопису, що
представляють найбільших художників Європи. Це справжня скарбниця образотворчого мистецтва!
Автобусна екскурсія
Дивовижний Мюнхен (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Мюнхен такий багатоликий і незвичайний, вміє дивувати і змушує захоплюватися знову і знову... Візитною карткою Баварської столиці є Олімпійський
комплекс, який був побудований для проведення XX Олімпійських ігор... Під час екскурсії ми зробимо фотопаузу близько всесвітньо відомого музею
BMW, який побудований у вигляді 4-х циліндрів, і є мрією всіх автолюбителів.

Мюнхенська резиденція (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Резиденція роду Віттельсбахів, яка була і залишається одним з найбільш значних і грандіозних палацових ансамблів світу, і по праву вважається
головною визначною пам'яткою Мюнхена. Палацовий комплекс включає в себе королівські покої, Стару резиденцію і будинок для урочистих прийомів.
Всього ж в Резиденції 112 залів, серед яких особливої уваги заслуговують зал Антикваріум. 
Переїз в готель. Ночівля.

День 13.  Львів - Дрезден

Сніданок. Виселення з готелю. При наявності часу та бажанні пропонуємо відвідати
Саксонський монарх - Дрезден (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дрезденський оперний театр - один із найкрасивіших у світі, розкішний Цвінгер із неперевершеними колекціями, Резиденція саксонської правлячої
династії Веттинів, величезний комплекс в стилі ренесанс, і це ще далеко не все ...! Адже саме завдяки красі архітектурного ансамблю Театральної
площі Дрезден отримав ім'я «Флоренція-на-Ельбі», уздовж якої знаходиться тераса Брюля! Дрезден - це широка Ельба, це саксонська кухня, тонке
саксонське вино і загадковий саксонський діалект...
Переїзд по території Польщі. Повернення в Україну. Перетин кордону. Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону).
Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• три екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч
• доплата за одномісне розміщення
• індивідуальний страховий поліс (при самостійній подачі)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

